

El presente anuncio en el sitio web de TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:282148-2018:TEXT:ES:HTML>

**España-Torrejón de Ardoz: Máquinas, equipo y artículos de oficina
y de informática, excepto mobiliario y paquetes de software
2018/S 124-282148**

Corrigenda

Anuncio relativo a modificaciones o información adicional

Suministros

(Suplemento al Diario Oficial de la Unión Europea, [2018/S 105-239210](#))

Base jurídica:

Apartado I: Poder adjudicador/entidad adjudicadora

I.1) Nombre y direcciones

Nombre oficial: Dirección General del INTA, M. P.
Número de identificación fiscal: Q2822003F
Dirección postal: Carretera de Ajalvir, km 4
Localidad: Torrejón de Ardoz (Madrid)
Código NUTS: ES300
Código postal: 28850
País: España
Persona de contacto: Dirección General del INTA, M. P.
Correo electrónico: licitaciones@inta.es
Teléfono: +34 915201776
Fax: +34 915201787

Direcciones de internet:

Dirección principal: <http://www.inta.es>
Dirección del perfil de comprador: <https://contrataciondelestado.es/wps/poc?uri=deeplink:perfilContratante&idBp=ovftscq8YCW%3D>

Apartado II: Objeto

II.1) Ámbito de la contratación

II.1.1) Denominación:

Equipamiento para Centro de Investigación Aeroportada de Rozas (CIAR)
Número de referencia: 500087153100

II.1.2) Código CPV principal

30000000

II.1.3) Tipo de contrato

Suministros

II.1.4) Breve descripción:

Equipamiento para Centro de Investigación Aeroportada de Rozas (CIAR).

Apartado VI: Información complementaria

VI.5) **Fecha de envío del presente anuncio:**

26/06/2018

VI.6) **Referencia del anuncio original**

Número de anuncio en el DO S: [2018/S 105-239210](#)

Apartado VII: Modificaciones

VII.1) **Información que se va a modificar o añadir**

VII.1.2) **Texto que se va a corregir en el anuncio original**

Número de apartado: IV.2.7

Localización del texto que se va a modificar: Condiciones para la apertura de plicas

En lugar de:

Fecha: 12/07/2018

Hora local: 10:30

Léase:

Fecha: 01/08/2018

Hora local: 10:30

Número de apartado: IV.2.2

Localización del texto que se va a modificar: Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación

En lugar de:

Fecha: 04/07/2018

Hora local: 13:00

Léase:

Fecha: 25/07/2018

Hora local: 13:00

VII.2) **Otras informaciones adicionales:**